СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПЛАТОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
НОВОСЕРГИЕВСКОГО РАЙОНА
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЯ

05.03.2019                                                                      41/1 р.С	


Отчет главы «Об итогах деятельностиадминистрации муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области
за 2018 год»

	В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», заслушав и обсудив отчет главы администрации муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области «Об итогах деятельности администрации муниципального образования  Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за 2018 год» Совет депутатов муниципального образования Платовский сельсовет решил:
1. Утвердить отчет главы администрации  муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области «Об итогах деятельности администрации муниципального образования  Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за 2018 год» согласно приложению.
2. Деятельность администрации муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области в 2018 году считать удовлетворительной.
3. Решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).


Глава муниципального образования -			
председатель Совета депутатов:	Е.А. Оленникова



Разослано: прокурору Новосергиевского района, в места обнародования.



                                                   Приложение 
                                                   к решению Совета депутатов 
                                                  муниципального образования
                                                  Платовский сельсовет
                                                 от 05.03.2019 № 41/1 р.С


Отчет главы 
«Об итогах  деятельности администрации муниципального образования  Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области
за 2018 год»

Муниципальное образование Платовский сельсовет входит в состав муниципального образования Новосергиевский район Оренбургской области, Приволжского федерального округа Российской Федерации.
На территории Платовского сельсовета расположено 5 населенных пунктов:с. Платовка, ст. Платовка, с. Верхняя Платовка, с. Александровка, с. Дубовая Роща. Административным центром является с. Платовка. 
По состоянию на 01.01.2019 г. на территории муниципального образования постоянно проживает 1665 ч, из них в с. Платовка – 778 ч., ст. Платовка -  571 ч., с. Александровка - 78 ч., с. Верхняя Платовка- 241 ч., с. Дубовая Роща -  2 ч. Естественная убыль населения не приостановлена. Одним из важных компонентов, влияющих на демографическую ситуацию,  являются миграционные процессы. Наблюдается выезд населения на постоянное проживание в г. Оренбург и другие регионы Российской Федерации.
Экономику территории представляют предприятия промышленности, агропромышленного комплекса, торговые организации, организации социальной сферы   и предприятия малого бизнеса,  КФХ и индивидуальные  предприниматели.
В муниципальном образовании Платовский сельсовет  осуществляют деятельность следующие организации, учреждения, предприятия:
- МОБУ Платовскаясош имени А.Матросова»;
- МОБУ «Верхнеплатовскаяоош»; 
- МДОБУ «Детский сад «Малышок»;
 - 2 фельдшерско - акушерских пункта (с. Платовка, с. Верхняя Платовка);
 - 2 почтовых отделения связи (с. Платовка, с. Верхняя Платовка);
- 2 СДК (с. Платовка, с. Верхняя Платовка);
- 1 участок МУП «Новосергиевское ЖКХ»;
- 1 участок «Оренбургэнерго»;
- индивидуальные предприниматели – КФХ «Статус», «ИП Глава КФХ Гнетов», ИП «Левченко Д.В», ИП «Фролов», ИП «Акашева», ИП «Безымянная А.Ю», ИП «Зайцева Т.В.», ИП «Муравьев», ИП «Сундуков», ИП «Гончаренко»
Площадь территории составляет – 10 840 га, из них: пашни -  1 595,2га; сенокос -  1021,9 га, пастбища – 2 455,2  га,многолетних насаждений – 2 га.
На территории муниципального образования функционируют 422 личных подворий, в которых содержатся: КРС – 115 гол., свиньи – 45 гол., овцы – 58 гол., козы – 68 гол., лошади – 55 гол., птица – 860 гол., пчелосемей -10.
Коммунальные услуги населению муниципального образования оказывают  организации коммунального комплекса: 
· Услугу электроснабжения – ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания - Волги» - филиал «Оренбургэнерго» западное производственное отделение НовосергиевскогоРЭСа.
· Услугу газоснабжения – ОАО «Оренбургоблгаз» Трест «Сорочинскмежрайгаз».
· Услугу водоснабжения, водоотведения – МУП «Новосергиевское ЖКХ».
Администрация Платовского сельсовета выполняет работу в соответствии с полномочиями, установленными  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования Платовский сельсовет,  по таким важным направлениям как  сохранение социальной инфраструктуры  на территории МО (школы, ФАПы, клубы,  почтовые отделения), обеспечение пожарной безопасности, благоустройство территории, капитальный ремонт МКД, озеленение и освещение территории МО, развитие массовой  физкультуры и спорта и др. полномочия. Многие из этих полномочий муниципального образования решаются  через реализацию  федеральных, областных и местных  целевых  программ.
Бюджет муниципального образования Платовский сельсовет  строится на основе Бюджетного кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации. Доходная часть бюджета формируется из местных налогов, неналоговых поступлений, безвозмездных поступлений из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и в 2018 году составил 
8 225 252,30рублей, что на 242 668,94 меньше по сравнению с прошлым годом.
Межбюджетные отношения складываются не в пользу органов муниципального образования. С каждым годом доля доходов местного бюджета в финансовых ресурсах снижается, доходы «уходят» в федеральный и областной бюджеты. Расходная часть бюджета муниципального образования Платовский сельсовет за 2018 год составила 7 875 079,39,0 рублей. 
На территории МО Платовский сельсовет функционируют 1дошкольное, 1 среднее и 1 основное общеобразовательное учреждение.Детский сад «Малышок» посещают 68 детей, очередность в детский садотсутствует.
Общая наполняемость учащихся в 2017-2018 учебном году в Платовской сош имени А. Матросова составила 173 человека, в Верхнеплатовскойоош 16 человек. 
Все учреждения расположены в типовых зданиях, территории благоустроены, оборудованыдетской игровой площадкой, спортивным оборудованием. В благоустройстве образовательных учреждений активно помогает в рамках социального партнерства ООО «Газпром Нефть Оренбург».
В 2018 году  был капитально отремонтирован спортивный зал Платовскойсош имени А. Матросова, была оказана помощь в приобретении канцелярских товаров для учащихся 1, 9 классов, 2-х мониторов, спортивных маек и беретов.
Одним из важных полномочий администрации является обеспечение безопасности граждан. Нормативно-правовым актом администрации утвержден состав профилактической группы по обеспечению пожарной безопасности на территории МО, совместно со специалистами администрации проводилось обучение населения правилам пожарной безопасности, посредством раздачи памяток под роспись, через информационные стенды, собрания граждан охвачено 331 домовладение, проинструктировано 1408 человек.
Произведена противопожарная опашка населенных пунктов, усилен контроль за соблюдением требований пожарной безопасности на объектах социального обслуживания, регулярно 1 раз в квартал в общеобразовательных учреждениях проводится пожарная тревога, по результатам которой составляются акта.

Совместно с пожарной частью с. Покровка проводилась работа по обслуживанию источников противопожарного водоснабжения, техническое обслуживание иремонт пожарных гидрантов.
Приоритетными направлениями для решения молодёжной политики на территории поселения  является воспитание молодёжи, создание условий для образования, полезной занятости, повышение культурного уровня, здорового образа жизни. 
      Развитие культуры на территории поселения осуществляется в соответствии с основными направлениями определёнными Новосергиевским районным отделом культуры, которые предусматривают:
- работу по изучению истории поселения, с оформлением соответствующих документов в библиотеке, приобщение читателей к истории своего края, воспитанию чувства гордости и уважения к самобытной культуре;
- 100% охвачено библиотечное обслуживание детей и подростков поселения;
Проведены следующие мероприятия:
- отчетный концерт перед населением «Обильный край, благословенный»;
 - концерт ко Дню защитника Отечества и 8 Марта;
- митинг ко Дню Победы;
- день детства;
- день Села;
- праздник пухового платка;
- свеча памяти;
- ярмарка хорошего настроения;
- концерт ко дню пожилого человека;
- открытие Новогодней елки;
- детский утренник и взрослый Новогодний бал-маскарад;
- выездные мероприятия и др;
Жилищный фонд муниципального образования   Платовский сельсовет составляет – 25 595,3 м2. Количество жилых домов – 416 ед., в том числе 14 МКД.
          В целях создания безопасных и благоприятных условий проживания граждан в многоквартирных жилых домах проводятся собрания, встречи со старшими МКД, раздаются памятки, телефоны экстренных служб, в период месячника по благоустройству территории были установлены лавочки и урны.
          В рамках реализации Федерального закона от 21.07.2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» администрация продолжает участие в программе по капитальному ремонту многоквартирных домов: в 2019 году будет произведен ремонт фасада в домах по ул. Комсомольская, 1, 2.
         К сожалению, МКД по ул. Совхозная, 11, который был признан аварийным и подлежащим сносу не вошел в программу «Переселения граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда», в связи с тем, что был признан аварийным 24.10.2017 года.
К основным мероприятиям по благоустройствутерритории относятся: 
- санитарная выпиловка и корчевание деревьев;
- погрузка и вывоз веток, мусора на свалку ТБО;
- освещение МО;
- гуртование свалки ТБО;
- выкашивание сорной растительности;
- очистка дорог от снега;
- озеленение территории;
- покраска остановочного павильона, детских площадок;
- текущий ремонт памятников
	Считаю, чтоосновные показатели муниципального образования зависят от  слаженной работы депутатов Совета депутатов и администрации сельсовета.
Согласно Регламентаработы Совета депутатов присутствие на каждом заседании Совета является одной из основных обязанностей депутата. Средняя явка депутатов на заседаниях за год составила 60 %. 
За 2018 год представительным органом муниципального образования было проведено 9 заседаний, принято 30 решений. Все нормативные правовые акты, принятые Советом депутатов опубликованы на официальном сайте администрации Платовского сельсовета в сроки, соответствующие действующему законодательству, а также направлены в государственно-правовое управление аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области.
Администрация МО Платовский сельсовет выполняет работу в соответствии с полномочиями, установленными Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", Уставом МО Платовский сельсовет и Положением об администрации МО Платовский сельсовет.
Согласно штатному расписанию в администрации осуществляют свою деятельность 2 специалиста 1 категории, 1 специалист 2 категории.
В 2018 году издано: 81  постановление, 43  распоряжения по основной деятельности, 13 распоряжений по личному составу, выдано 665 справок, проведено 4 собраний граждан, 14 публичных слушаний. 
Проведено 3 проверки вышестоящими службами: прокуратурой Новосергиевского района, ревизионным отделом администрации МО Новосергиевский район, группой ИБ и ПК ОМВД РФ по Новосергиевскому району. По результатам проверок нарушений не выявлено.
Ежедневно главой, специалистами администрации проводится прием граждан по личным вопросам.
В 2018 году с обращениями и заявлениями в администрацию Платовского сельсовета обратилось 51 человек, все заявления рассмотрены.
В муниципальном образовании работает общественная комиссия по делам несовершеннолетних. В 2018 году комиссией проведено 6 заседаний, вынесено 6 предупреждений. 100 процентно обследованы многодетные семьи, неполные семьи, семьи социального риска. По результатам обследования составлено 35 актов.
Административной комиссией при администрации Платовского сельсовета  проведено 4 заседания, на которых рассмотрено 6 протоколов об административных правонарушениях по ст. 35 (выпас скота и птицы в неотведенных местах), ст. 53 (неисполнение гражданами и должностными лицами правовых актов органов местного самоуправления,приняты соответствующие решения.
Жилищной комиссией  администрации сельсовета  проведено 4 заседания, на которых рассмотрено 6 заявлений граждан. По итогам 2018 года 5 семей поставлены на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, по следующим категориям: «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области на 2014-2020 годы – 1 семья,  «Многодетная семья»» - 4 семьи.
В рамках реализации государственной программы «Формирование комфортной городской среды в Оренбургской области» на 2018-2022 годы»администрацией МО Платовский сельсовет проведена следующая работа:
- создана комиссия и проведена инвентаризации общественных и дворовых территорий, утверждены паспорта благоустройства;
- разработан проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы «село Платовка»,проведены общественные обсуждения проекта;
- проведено заседание общественной комиссии по оценке, рассмотрению предложений заинтересованных лиц и осуществлению контроля за реализацией вышеуказанной муниципальной программы;
- составлена смета, утвержден дизайн-проект;
- подана заявка на участие в отборе МО с численностью населения свыше 1000 человек для предоставления субсидии бюджетам муниципальных образований Оренбургской области на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды;
- для защиты проекта подготовлена презентация.
В 2018 году администрацией Платовского сельсовета в рамках программы развития сельских поселений муниципальных районов Оренбургской области,
основанных на местных инициативах проведено собрание граждан, где жителями было решено благоустроить кладбище в с. Платовка. Избрана инициативная группа, разработан проект, составлена смета, в связи с трудным финансовым положением не проведена государственная экспертиза сметы, в связи с чем попасть в отбор на 2019 год не удалось. При объявлении отбора на 2020 год документы будут отправлены.
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Глава муниципального образования
Платовский сельсовет:                                                                    Е.А. Оленникова









