ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ГРАЖДАН !

Внимание! Сейчас на руках у граждан ещё остается оружие, которое хранится незаконно.  Кому-то оно перешло по наследству, кто-то нелегально приобрел для обеспечения собственной безопасности, но надо понимать, что в любой момент оно может выстрелить. Хуже всего, что им могут воспользоваться преступные элементы, что нередко влечет за собой гибель неповинных людей. 
Подразделениями Росгвардии на территории Оренбургской области проводится профилактическое мероприятие по добровольной сдаче населением незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств на возмездной основе.
Во всех случаях добровольной сдачи огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых материалов сдающий, в соответствии с действующим законодательством, освобождается от уголовной ответственности за их хранение.
Данная акция – очень даже необходимая, во время которой граждане не только могут сдать оружие и боеприпасы, не неся наказание за его незаконное хранение, но и ещё и получить за это денежное вознаграждение. Во время добровольной сдачи оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, граждане представляют – паспорт, индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН), номер страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, адрес почтового отделения, в котором поощряемый  впоследствии получает денежное вознаграждение. Расценки за добровольную сдачу оружия и боеприпасов Вы можете узнать по ниже указанным телефонам.


Оружие следует сдавать в органы внутренних дел 
по месту жительства.
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