МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПЛАТОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

Новосергиевского района Оренбургской области

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по рассмотрению вопроса о  возможности выдачи разрешения на отклонение от предельно допустимых параметров установленных Правилами землепользования и застройки МО Платовский сельсовет в отношении земельного участка  площадью 4322 кв.м., с кадастровым номером 56:19:1102001:0320, расположенного по адресу:  Российская Федерация, Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Платовка, улица Лесной, д№1 кв.2, с установлением в отношении земельного участка, вида разрешенного использования «Для ведения личного подсобного хозяйства» код 2.2.
   с. Платовка                                                                                                                    06.04.2023 г.




Место проведения: администрация муниципального образования Платовский  сельсовет по адресу: 461238, Оренбургская область, Новосергиевский район, с. Платовка, ул. Московская, д.6
Время проведения: 12 часов 00 минут.
    
                           

Присутствовали: члены комиссии по проведению публичных слушаний,  заинтересованные лица  7 человек.
Основание для проведения публичных слушаний: Конституция Российской Федерации, Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 29.12.2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановление Администрации муниципального образования Платовский сельсовет сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области от 06.03.2023 г. № 12-п «О проведении публичных слушаний», Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, утвержденное решением Совета депутатов Платовского сельсовета., Правила землепользования и застройки  МО Платовский сельсовет.
Места размещения информационного сообщения: Информационное сообщение о проведении публичных слушаний обнародовано в соответствии с Уставом муниципального образования Платовский сельсовет и размещено на официальном сайте администрации Платовского сельсовета в разделе «Публичные слушания, общественные обсуждения, опросы граждан, протоколы общих собраний собственников земельных долей, установление публичных сервитутов».
Председательствующий – Каданцев М.А, глава муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области;
Секретарь слушаний – Гращенко М.А., специалист администрации Платовского сельсовета
Инициатор публичных слушаний: администрация Платовского сельсовета в интересах жителей с.Платовка
Повестка дня:
           1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по рассмотрению вопроса о  возможности выдачи разрешения на отклонение от предельно допустимых параметров при установлении в отношении  земельного участка с кадастровым номером 56:19:1102001:0320, расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Платовка, улица Лесная, д.1 кв.2, вида разрешенного использования «Для ведения личного подсобного хозяйства» код 2.2. и увеличении максимально установленной Правилами землепользования и застройки МО Платовский сельсовет площади земельного участка указанного вида с 3 000 кв.м до 4 322 кв.м.
2. Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях. 
По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
Решили: Повестку дня публичных слушаний принять в целом.
По первому вопросу

Слушали: М.А.Каданцев – главу муниципального образования Рыбкинский сельсовет, который огласил предмет слушаний – по рассмотрению вопроса о  возможности выдачи разрешения на отклонение от предельно допустимых параметров при установлении в отношении  земельного участка с кадастровым номером 56:19:1102001:0320, расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Платовка, улица Лесная, д.1 кв. 2, вида разрешенного использования «Для ведения личного подсобного хозяйства» код 2.2. и увеличении максимально установленной Правилами землепользования и застройки МО Платовский сельсовет площади земельного участка указанного вида с 3000 кв.м до 4322 кв.м.

Согласно ПЗЗ Платовского сельсовета максимальная площадь земельного участка для размещения объектов капитального строительства, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, составляет 3 000 кв.м.  Согласно схеме расположения земельного участка с кадастровым номером , 56:19:1102001:0320 площадь земельного участка составляет 4 322 кв.м. В связи с этим необходимо повысить максимально установленную ПЗЗ площадь с 3 000 кв.м. до 4 322 кв.м.
Целью слушаний является соблюдение прав жителей на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков, выявления мнения жителей, проживающих на территории МО Платовский сельсовет.

По второму вопросу

Предложения и замечания: Письменных и устных предложений и замечаний не поступило.
Решили: Публичные слушания от 06.04.2023 г по  рассмотрению вопроса о  возможности выдачи разрешения на отклонение от предельно допустимых параметров при установлении в отношении  земельного участка с кадастровым номером 56:19:1102001:0320, расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Платовка, улица  Лесная,д.1 кв. 2, вида разрешенного использования «Для ведения личного подсобного хозяйства» код 2.2. и увеличении максимально установленной Правилами землепользования и застройки МО Платовский сельсовет площади земельного участка указанного вида с 3 000 кв.м до 4 322 кв.м. проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися.

Утвердить предложение по рассмотрению вопроса о  возможности выдачи разрешения на отклонение от предельно допустимых параметров при установлении в отношении  земельного участка с кадастровым номером 56:19:1102001:0320, расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Платовка, улица  Лесная,д.1 кв. 2, вида разрешенного использования «Для ведения личного подсобного хозяйства» код 2.2. и увеличении максимально установленной Правилами землепользования и застройки МО Платовский сельсовет площади земельного участка указанного вида с 3 000 кв.м до 4 322 кв.м.
Направить главе администрации Платовского сельсовета М.А. Каданцеву  рекомендации о выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.
Председательствующий: Вопросы повестки  дня рассмотрены, разрешите публичное слушание считать закрытым.

	Председатель собрания    
Секретарь собрания       
	М.А. Каданцев
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