П Р О Т О К О Л  
публичных слушаний по рассмотрению проекта решения об исполнении бюджета муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за 2023 год

Дата проведения: 26.04.2024 года

Время проведения: 11-00

Место проведения: Администрация Платовского сельсовета, Оренбургская область, Новосергиевский район, с. Платовка, ул. Московская дом 6.

Основание проведения публичных слушаний: постановление администрации МО Платовский сельсовет от 12.04.2024 № 19-п «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения об исполнении бюджета муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района за 2023 год»

Материалы по проекту обнародованы: 
На информационных стендах:
Информационный стенд в здании администрации муниципального образования Платовский сельсовет по адресу: с. Платовка, ул. Московская дом 6;
Информационный стенд в здании Платовского СДК по адресу: с. Платовка, ул. Совхозная дом 22 . 
Места опубликования:
Официальный сайт муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области http://платовка.рф  
На платформе обратной связи «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) в целях организации и проведения публичных слушаний».   

  Информация о публичных слушаниях опубликована и размещена:
Официальный сайт муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области http://платовка.рф, информационный стенд по адресу: с. Платовка, ул. Московская дом 6;
Информационный стенд в здании Платовского СДК по адресу: с. Платовка, ул. Совхозная дом 22.
Письменных предложений и замечаний по проекту исполнения бюджета муниципального образования Платовский сельсовет за  2023 год не поступило.     

Присутствовало: депутаты Совета депутатов муниципального образования Платовский сельсовет, глава муниципального образования Платовский сельсоветМ.А. Каданцев, специалист администрации Ю.А. Целовальникова, жители с. Платовка – 8 чел.

Председательствующий: М.А. Каданцев - глава муниципального образования Платовский сельсовет
Секретарь: Ю.Ю. Целовальникова – специалист администрации Платовского сельсовета

СЛУШАЛИ:

Каданцева М.А. – главу муниципального образования Платовский сельсовет,  который ознакомил присутствующих с проектом решения об исполнении бюджета муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области  за 2023 год. 

ВЫСТУПИЛИ:
1.Кистанов В.В.- председатель Совета депутатов Платовского сельсовета, который предложил утвердить проект решения об исполнении бюджета муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за 2023 год.
2.Мирошник А.А.– депутат Совета депутатов Платовского сельсовета одобрила предложение Кистанова В.В. об утверждении проекта решения об исполнении бюджета муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за 2023 год.

РЕШИЛИ:
[bookmark: _GoBack]         Обсудив проект решения об исполнении бюджета муниципального образования Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за 2023 год, выслушав мнение выступающих,    внести проект решения об исполнении бюджета на очередное заседание Совета депутатов Платовского сельсовета.
 

Председательствующий:                                                                   М.А. Каданцев


      Секретарь:                                                                                            Ю.А. Целовальникова
