

Протокол
[bookmark: _GoBack]публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории и проекта межевания территории для строительства линейного объекта автомобильной дороги «Подъезд к с. Верхняя Платовка от автомобильной дороги М-5 «Урал»  Москва – Рязань – Пенза – Самара – Уфа – Челябинск (подъезд к г. Оренбург) в Новосергиевском районе Оренбургской области»

Место проведения: администрация Платовского сельсовета
Количество присутствующих: 10 человек.
Председательствующий:
Секретарь:
Приглашены и присутствуют:


Повестка дня
1. Обсуждение проекта планировки территории и проекта межевания территории для строительства линейного объекта автомобильной дороги «Подъезд к с. Верхняя Платовка от автомобильной дороги М-5 «Урал»  Москва – Рязань – Пенза – Самара – Уфа – Челябинск (подъезд к г. Оренбург) в Новосергиевском районе Оренбургской области».

ООО «УралДорПроект» выполнен проект планировки территории и проект межевания территории для строительства линейного объекта автомобильной дороги «Подъезд к с. Верхняя Платовка от автомобильной дороги М-5 «Урал»  Москва – Рязань – Пенза – Самара – Уфа – Челябинск (подъезд к г. Оренбург) в Новосергиевском районе Оренбургской области».
Глава администрации разъяснила основные положения Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 41, 42, 43, 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, положение о публичных слушаниях, утвержденным решением Совета депутатов от 05.12.2005 № 4/3 р.С.
 Проект планировки территории и проект межевания территории для строительства линейного объекта автомобильной дороги «Подъезд к с. Верхняя Платовка от автомобильной дороги М-5 «Урал»  Москва – Рязань – Пенза – Самара – Уфа – Челябинск (подъезд к г. Оренбург) в Новосергиевском районе Оренбургской области» обнародованы путем размещения на официальном сайте администрации муниципального образования Платовский сельсовет в сети  Интернет: http://платовка.рф.
Глава администрации предложила рекомендовать администрации Платовского сельсовета утвердить Проект планировки территории и проект межевания территории для строительства линейного объекта автомобильной дороги «Подъезд к с. Верхняя Платовка от автомобильной дороги М-5 «Урал»  Москва – Рязань – Пенза – Самара – Уфа – Челябинск (подъезд к г. Оренбург) в Новосергиевском районе Оренбургской области».
Голосовали единогласно.
Решили: Рекомендовать администрации Платовского сельсовета утвердить Проект планировки территории и проект межевания территории для строительства линейного объекта автомобильной дороги «Подъезд к с. Верхняя Платовка от автомобильной дороги М-5 «Урал»  Москва – Рязань – Пенза – Самара – Уфа – Челябинск (подъезд к г. Оренбург) в Новосергиевском районе Оренбургской области».


                

Глава администрации                                                                Е. А. Оленникова





