Протокол
публичных слушаний в МО Платовский сельсовет
Новосергиевского района Оренбургской области по проекту планировки и межевания территории под проектирование и строительство объекта: 5266П «Сбор нефти и газа со скважины №593 Восточно-Кулагинского месторождения Волостновского участка недр».


20 февраля 2019 года                                                                       с. Платовка

Место проведения: Оренбургская обл., Новосергиевский р-н, 
с. Платовка, ул. Московская, д. 3
Время проведения: 11.00 часов местного времени
Количество присутствующих: 10 человек
Инициатор проведения: ООО «СамараНИПИнефть»
Председательствующий: Оленникова Елена Анатольевна – глава МО Платовский сельсовет;
Ответственный за ведение протокола: Гращенко Мария Александровна – специалист администрации МО Платовский сельсовет;
Приглашенные: Донских Павел Владимирович – техник 2 категории ООО «СамараНИПИнефть»

СЛУШАЛИ: Оленникову Е.А.  – главу администрации МО Платовский сельсовет. Она объявила о начале публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территоррии под проектирование и строительство объекта: 5266П «Сбор нефти и газа со скважины №593 Восточно-Кулагинского месторождения Волостновского участка недр». Предложила утвердить повестку дня: 

1. Публичное слушание по проекту планировки совмещенному с проектом межевания под проектирование и строительство объекта: 5266П «Сбор нефти и газа со скважины №593 Восточно-Кулагинского месторождения Волостновского участка недр».
РЕШИЛИ: Повестку дня публичных слушаний принять в целом.

СЛУШАЛИ: Оленникову Е.А. – главу администрации МО Платовский сельсовет. Она  ознакомила присутствующих наглядно с Проектом планировки и межевания территории. 
СЛУШАЛИ: Представителя ООО «СамараНИПИнефть» техника 2 категории Донских Павла Владимировича: Данный проект подготовлен в целях строительства объекта «Сбор нефти и газа со скважины №593 Восточно-Кулагинского месторождения Волостновского участка недр» в границах МО Платовский  сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.
Проект планировки территорий линейного объекта-документация по планировки территорий, подготовлена в целях обеспечения устойчивого развития территорий линейных объектов, образующих элементы планировочной структуры.
В составе проекта планировки территорий подготовлен проект межевания.
В проекте приняты решения, обеспечивающие повышение надежности добычи транспорта нефти и, как следствие, повышение пожарной безопасности проектируемого объекта.
Предусмотренные проектом решения представлены комплексом организационных, технологических и технических мероприятий, конструктивных решений, принятых в соответствии с требованиями государственных стандартов, норм и правил.
Принятые проектные решения направлены, в первую очередь, на повышение эксплуатационной надежности, противопожарной и экологической безопасности проектируемых линейных объектов и площадочных сооружений.

Замечания, предложения не поступили.

Председательствующий: Вопросы повестки  дня рассмотрены, разрешите публичное слушание считать закрытым.

Дата составления протокола: 20 февраля 2019 года.

Председатель  собрания                                                          Оленникова Е.А.

Секретарь собрания                                                                      Гращенко М.А.



Заключение
о результатах публичных слушаний в МО Платовский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания под проектирование и строительство объекта: 5266П «Сбор нефти и газа со скважины №593 Восточно-Кулагинского месторождения Волостновского участка недр»

Публичные  слушания проведены в соответствии  Градостроительным кодексом Российской Федерации. 
Количество участников публичных слушаний  10 человек.
Время проведения  20.02.2019 г.  в  11:00 часов по адресу: Оренбургская обл., Новосергиевский р-н, с. Платовка, ул. Московская, д. 3.
По результатам публичных слушаний  рассмотрения проекта планировки и проекта межевания территории под проектирование и строительство объекта: 5266П «Сбор нефти и газа со скважины №593 Восточно-Кулагинского месторождения Волостновского участка недр»  в границах МО Платовский  сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области составлен протокол  публичных слушаний.
Заключение: По результатам публичных слушаний по рассмотрению  проекта планировки совмещенного с проектом межевания под проектирование и строительство объекта: 5266П «Сбор нефти и газа со скважины №593 Восточно-Кулагинского месторождения Волостновского участка недр»:
1. Публичные слушания от 20.02.2019г по рассмотрению проекта планировки совмещенного с проектом межевания под проектирование и строительство объекта: 5266П «Сбор нефти и газа со скважины №593 Восточно-Кулагинского месторождения Волостновского участка недр»  в границах МО Платовский  сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися. 
2.  Разместить настоящее заключение в порядке, установленном для официального обнародования правовых актов, на официальных стендах  и разместить на официальном сайте муниципального образования Платовский сельсовет в сети ”Интернет”.
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